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Tu ai parcurge 400 de km  
pe jos, prin România? 
Primul pelerin pe Camino de România a ajuns și la Sfântu Gheorghe

A pornit din Iași, pe 10 iunie. A ajuns la 
Sfântu Gheorghe după trei săptămâni. A parcurs 
pe jos aproape 400 de kilometri pe ruta de 
pelerinaj Camino de România. Se numește Flo-
rentin Bosse, are 69 de ani și o condiție fizică de 
invidiat. A aflat pe parcurs că este primul pelerin 
care face acest traseu din țara noastră, deși nu 
asta i-a fost intenția. Pentru el, Camino reprezintă 
căutarea unor răspunsuri și cunoaștere de sine, 
nu un maraton, precum, spune el, tind să devină 
pelerinajele în ultima perioadă.  

Florentin Bosse este un român stabilit în Ger-
mania de mai bine de 30 de ani. Nu este prima 
dată când parcurge pe jos distanțe mari. În 2016, 
a plecat din Berlin pe Camino prin Elveția, Franța, 
Spania ajungând până la Santiago de Compostela 
și de acolo la Porto, însemnând 3.800 de kilometri, 
pe jos, în șase luni. În 2022, a plecat din Marsilia 
până la Saint Jean Pied de Port în Franța, tot pe 
Camino, 800 de kilometri. După experiența din 
această lună în România, dorește să revină la 
anul, să continue de la Sfântu Gheorghe până la 
Oradea, și poate să dea și o mână de ajutor la 
marcarea traseului, care încă este în desfășurare 
în țara noastră. PAGINA 3

„Nici nu puteți să vă închipuiți 
câte infecții pot fi prevenite prin 
banala spălare a mâinilor  
cu apă și săpun”
Interviu cu medicul specialist în boli 
infecțioase de la Spitalul Județean de  
Urgență „Dr. Fogolyán Kristóf” din  
Sfântu Gheorghe, dr. Nagy Réka 

 
Dacă e vară şi e vacanță, nu înseamnă că bolile sunt şi ele în 

concediu. Totuși, le putem evita, cel puțin pe cele infecțioase, de 
exemplu, dacă ținem cont şi punem în aplicare câteva reguli de 
bun simț. Am vorbit despre acestea cu dr. Nagy Réka, medic 
specialist în boli infecțioase de la Spitalul Județean de Urgență „Dr. 
Fogolyán Kristóf” din Sfântu Gheorghe. PAGINILE 6–7

Colectivul de elevi și profesori al Școlii Gimnaziale „Turóczi 
Mózes”, din Târgu Secuiesc, a reușit să câștige premiul al II-lea în 
cadrul „Campionatului Reciclării”. Prin acest loc, instituția de 
învățământ a obținut 50.000 de lei, care vor fi investiți pentru 
dotarea școlii cu noi instrumente de predare-învățare. În cadrul 
proiectului, la nivel național au fost strânse peste 2,6 milioane de 
deșeuri reciclabile. PAGINA 2

 Tompa Krisztián: „Simt că mi-am sacrificat copilăria 
pentru acest sport, dar nu regret” 
 Ioan Stroia: „Nu trebuie să ne fie frică să ne opunem 
găștilor mafiote și de incompetenți” | PAGINILE 4–5

Ce alegi între expoziții și concerte? Răspuns: da! Adică nu 
trebuie să alegi pentru că vine iar o săptămână cu evenimente 
pentru toate gusturile și buzunarele. La Târgu Secuiesc, sunt în toi 
zilele municipiului, Sfântu Gheorghe se pregătește de prima ediție 
Sepsi Classic și, pe lângă asta, mai sunt și alte activități la care 
merită să mergi. PAGINA 8
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